

离婚路上,妻子举报丈夫无证驾驶

等待他的是9日行政拘留

记者 程哲

8月29日上午10点40分,县公安局交警大队科技指挥中心接到一个陌生来电,电话那头是一位女士,说话声音很轻。她在电话里告诉民警:“我现在车上,不太方便说话,我老公在无证驾驶,请你们尽快过来查处!”

接到电话后,该科技指挥中心立即通过对方提供的信息,指挥路面执勤民警,在江滨中路找到涉事轿车。车上坐着报警人吴某,无证驾驶人正是她的丈夫李某。对于民警的出现,李某很是惊诧,不过,他爽快承认了自己无证驾驶的事实,并表示,自己目前已通过驾驶证科目一考试。

经查,李某于1980年出生,在新昌开了一家建材店。因为平时喜欢喝酒,在2017年7月,他因两次酒驾被吊销驾驶证,导致两年内不得重新考取驾驶证。为了继续开车,2017年9月,李某竟然买了一本假的驾驶证,企图蒙混过关,结果被民警查获。那一次他受到行政拘留15日、罚款3800元的处罚。今年7月,两年期满,他正准备再次考取驾照,但在考试期间,他竟然又怀着侥幸心理,无证上路……

“无证驾驶太危险,看着他对自己的违法行为一直不以为然,我心里很担心,所以选择了报警。”在县公安局交警大队,妻子吴某这样说道。“她这样做,纯粹是为了报复我。”当事人李某却阴沉着脸,愤愤

说道。

这到底又是怎么回事呢?原来,在此之前,吴某与李某的感情已出现了裂痕,8月29日,二人相约去县民政局办理离婚手续,到了民政局,因某些原因没离成婚。回家路上,吴某因一时气愤,索性在李某的车上向县公安交警部门举报他无证驾驶。

李某告诉记者,平时店里有人在帮他开车,但偶尔需要办事时,自己出于侥幸心理,也会开一下。当天晚上,李某因无证驾驶,受到行政拘留9日的处罚。面对记者的采访,李某表示在里面会好好冷静,出来后先处理好家庭关系,并尽快考取驾驶证,在拿到驾驶证前不再无证驾驶。

公积金业务实现“就近办”

通讯员 吕彬莹

8月29日,绍兴市住房公积金管理中心新昌分中心与浙江新昌农村商业银行股份有限公司举行“就近办”业务合作签约仪式。

签约仪式上,公积金中心与农商银行签署了“就近办”合作协议,标志着公积金与农商银行“就近办”合作业务正式启动。

“就近办”是“四办”服务举措的再深化,是“最多跑一次”改革的重要举措之一,能够打破地域和层级的限制,通过线上线下办理相结合,将住房公积金服务事项衍生到全县域各乡镇街道,真

正实现群众就近可办、多点可办、少跑快办。

“就近办”业务启动后,县农商银行全县域的28家银行网点内将建立公积金业务“代办点”,代办租赁自住住房提取、退休提取、提前还贷等10项公积金业务,使公积金服务向基层乡镇银行网点延伸。办事群众能够在乡镇街道农商银行网点办理部分公积金业务,切实打通公积金服务群众的“最后一公里”。

目前,县农商银行的业务经理已集中接受了公积金业务培训,为“就近办”合作业务的顺利开展打下了坚实的基础。



钟楼老人书画筑梦

近日,南明街道钟楼社区开展“喜迎建国70周年·同心共筑钟楼梦”系列活动,组织书法爱好者进行书画创作及书法交流,达到情感上的沟通共鸣,切实加强文化阵地建设。

(通讯员 黄淑瑛 摄)



执法人员检查生猪肉经营户

近日,县市场监管局七星所对辖区内的各农贸市场的生猪肉经营户进行了专项检查,重点查看在售猪肉的《肉品品质检验合格证》《动物检疫合格证明》及购销台账是否齐全。

(通讯员 陈益 摄)

城南乡姚宫村环境面貌亟待改善



记者综合

城南乡姚宫村,原名姚翁,亦名瑶宫,寓意这里四面环山,恍惚是瑶琳仙境中的宫殿,为神仙羡慕的诗意栖居之地。8月30日,记者慕名前往时发现,这里的环境卫生尚有较大改善空间,与诗意的村名不相符合。

在姚宫村文化礼堂东侧河道的拦水坝上,搁积了不少漂浮物,河边芋茭地里废弃农药包装袋,

一路向东,发现田沟里也有一些塑料袋、饮料盒等垃圾。在一户人家的屋边,还看到了柴粪等杂物杂乱地堆放在树丛中,还有一些毛豆荚等生活垃圾也静静地躺在在树木底下。

到了石桥自然村村口,发现有个黑乎乎的垃圾池,垃圾池面向大路的一方已经没有遮拦,池内堆放着焚烧后残留的树枝、不易燃的铁桶、未燃尽的雪碧瓶等,垃圾池内壁是烟熏后脏兮兮的面貌,十

分刺眼。而垃圾池两旁放置了4只垃圾桶,桶周围环境较为整洁,桶内垃圾却是不多。

记者还看到,在石桥城乡公交车站点附近,有搅拌机、石子、石块、木片,石块上还堆放了柴草,墙壁上还有一块破损的装饰开关广告布,广告布上又贴了7张小广告。公路对面公共厕所的男厕未安装门窗,门框上方有合法讨债公司的小广告,以及一条残损泛白的横幅,现场十分杂乱。

清洁家园,既是村民宜居宜业、省心愉悦的环境需求,也是发展全域旅游、开拓增收渠道的环境条件。县委县政府始终将“三治一提升”行动放在农村工作的重要位置。希望姚宫村两委组织力量,推进村中角落的脏乱治理,提升村庄宜居环境,不负“瑶宫”诗意之名,不负村民对美好生活的殷切期盼。



中國銀行 浙江省分行
BANK OF CHINA ZHEJIANG BRANCH

ETC

浙江中行

ETC 免费装 高速通行 75折



高速通行 75折

2019年7月份-2019年12月31日,中国银行浙江省分行信用卡、借记卡绑定浙江省高速ETC客户(不含宁波及第三方清算渠道绑定),在高速公路上通行,可享高速通行费75折,单户单月最高优惠50元。每月名额有限,用完即止。

更多优惠权益

加油满 1000 返 50	一元洗车、代驾、停车
餐饮满 200 减 100	一元观影
星巴克兑一赠一	积分 5 倍加速